



Ирина Ра

Здравствуйтесь дорогая Наталья Николаевна!

Прочитала сегодняшнюю статью. И сразу вспомнила сколько хорошего случилось за последние время. Это всё описано в статьях,

"Относитесь ко всему правильно", это же прекрасно, очищение воды дало уже хорошие результаты! А статья, Мы победили и у нас всё получится обязательно! Это означает Победа!!!

Автор: Наталья Котельникова

22.05.2023 00:50 - Обновлено 22.05.2023 01:05

Только каждый день мы стараемся реализовать, проявить это в нашем физическом мире. Это каждодневный труд.

А чудесная статья, Как сохранять и усиливать вибрации, ЭТ говорят во всём видеть хорошую сторону и усиливать, и противоположная уменьшается и исчезает. И это так.

Нас много и каждый может распространить информацию о захвате в плен Плеядианца который пришёл с миссией Мира, чтобы установился мир на Земле. И его хотят обменять на технологии, чтобы продолжать войны на Земле. И много Духовных групп есть ещё, можно найти их связаться с ними и чтобы они тоже распространяли информацию среди людей, может кто-то может через СМИ, возможно у кого-то есть возможность это сделать. Может какую-то всеобщую медитацию за Мир против войны и за освобождение пленника устроить. И что-то ещё придумать и люди сами, население Земли потребуют освободить учёного с Плеяд Гриара Мурати! Без всякого обмена на военные технологии. Все люди хотят Мира! Людям не нужна война!

Пришла весна и всё оживает и люди это чувствуют, чувствуют красоту жизни, радость жизни, всё вокруг оживает! И не хотят больше терять родных, и не хотят больше разрушенных городов и жизней! На самом деле люди хотят Мира на Земле и жить в мире со всеми!

Благодарю

С любовью

Ирина



Елена Мовшук

Благословенного дня!

Наталья, благодарю за проделанную работу!

Она жизненно необходима, я все время чувствовала Присутствие Высших Сил и проводила потоки розово- золотой энергии... Иногда потоки темные шли наверх, очищалась акватория, но.... Работы ещё очень много!

Всем нам максимального проявления трудолюбия, воли и любви!

Посылаю всем 888 миллиардов искорок любви !

Пусть Вера наша в позитивный результат и объединение в ЕДИНОМ потоке на БЛАГО нашей планеты соединит сознания всех людей и осознанных и неосознанных....

(эффект «сотой» обезьяны!!!)



Гужва Екатерина

Наталья, спасибо за ваши быстрые ответы) Отдельный сайт — это просто чудо))) и правда, настоящая мечта))) Благодарю за все ваши труды и записи) Даже без порядка они бесценны) Медитируя по ним, я ярко ощущаю все энергии, хотя раньше записи не любила)

Я, как коуч, веду свой курс по женскому тайм-менеджменту (транслирую пока более материальное знание), и в разделе наполнения духовной энергией всем горячо рекомендую вашу школу, начиная с основ духовного развития, поэтому, если появится отдельный сайт — это будет волшебно, и многие люди смогут начать свой путь духовного развития.



Тамара Макарова

Здравствуйте, Наталья Николаевна! К сожалению, мне много лет и перспективы проручиться у Вас 10-15 лет и стать еще одним учителем, у меня нет.

Заниматься в школе я начала с лета прошлого года, самостоятельно прошла 13 уроков, пока Гульсия не сказала мне, что лучше заниматься в группе. И я начала все сначала. Океан сложной информации, похожей на фантастику, неприменимой в жизни так же, как неприменимы высшая математика или начертательная геометрия, которые я учила в институте. Некоторые предметы я даже не могу вспомнить не только содержание, но даже названия.

Из учителей особо запомнились Гульсия Назипова (все по делу, ни одного лишнего слова) и Дмитрий Макаренко — он подает материал с силой и убежденностью. Ваши уроки самые сложные.

.Результаты обучения у меня сугубо прикладные: утром делаю практики по заземлению, выравниванию, защите ауры, зажигаю чакры, раскрываю сутратму, чищусь золотыми сетками. Все, как на уроке Гульсии (кроме чистки чакр) Учителя у меня нет, поэтому призываю Архангела Михаила и его ангелов-помощников и Богородицу. Связи с ВЯ тоже нет. Вечером также выравниваю ауру, ставлю защиту золотым, бриллиантовым пламенем и розами.



Тамара Макарова

Эти практики замечательные. Благодарю за них Саната Кумару и Вас! Давно мне не было так хорошо и спокойно. Отношения с мужем налаживаются, Прекратились истерики и скандалы. На уроках не отвечаю на Ваши к новичкам вопросы ,потому что чувствую огромную пропасть между нами. Где Вы и где я. Мы, как Вы говорите, все равны. Но некоторые все-таки ровнее.

Вы и Ваши ученики на такой высоте, что трудно себя там представить, хотя очень хочется научиться.

Благодарю за обучение, разрешите обучаться в следующем году.



Svetlana Tumanova

Спасибо Большое, Наташенька! Это Великолепно!!! Как пробудить других, чтобы услышали нас? Дорогая Земля! Мы делаем Всё для Тебя, что можем! Будем держаться, как можем!!! Благодарю!!!



Галактика

Благодарю Наталья Николаевна! Ваши вебинары это родники чистой лечебной воды, они лечат, очищают от прошлых тяжёлых энергий прошлых жизней, воодушевляют на свершение прекрасных дел на благо Земли и человечества. Удачи на Вашем трудном пути и терпения.



Галактика

Любовь целительным потоком в Сердце льётся.

Автор: Наталья Котельникова

22.05.2023 00:50 - Обновлено 22.05.2023 01:05

И Свет живительный искрится теплотой.

Любовью всё на свете создаётся.

И познаётся всё вокруг лишь ей одной.



Благодарю всех друзей за прекрасные отзывы!

Ваша Наталья.